Motorista
PORTUGUES

01) “Aquele homem ndo passa de um BOCAL: é
grosseiro e descuidado com as palavras.” Assinale
a alternativa em que a palavra possua o mesmo
significado do termo em destaque na frase:
a) Orgulhoso.
b) Sincero.

)Rude. <
d) Intrometido.

e) Arrogante.

02) Das opgdes abaixo, a Unica palavra composta

por um tritongo é:

a) Touro.

b) Sagudo. C

c) Muito.

d) Sério.
)

e) Moedor.

03) “Quero ser ‘zen’, _____ a ansiedade ndo deixa,
pois os problemas crescem cada vez _ |
____né&o irei desistir mesmo assim.” A alternativa
que preenche as lacunas de forma correta é:
a) Mais — mas — mais.
b) Mais - mais - mas.
c)Mas - -mas — mals
o dYMas -(mais-mas. ¢

e) Mais —Fais — mais.

04) Ha um digrafo consonantal apenas na palavra:
- a) Gesso. <

b) Crina. -

c) Placa.

d) Tempo.

e) Braco.

05) Todas as palavras abaixo s&o preenchidas por
J, exceto:
a) Can_i ica.
b) A _Q_ﬁés-te
c) Here_je. €~ X
d) Lison_} a.
<€) Gor %_eta.

06) Todas as palavras abaixo s&o preenchidas por
X, exceto:
a) Me xer.
b) Lu o. )
_~C)(h arco. -
d) > icara.
e) Bruy a.

07) Temos uma palavra incorretamente grafada
em:

a) Geringonga.
b) Monja.

c) Acinte.

/c)MaL donde - mas — sesséo.

-~

_~d) Picina. ~

e) Obsessao.

08) “Fiquei “1.a ) porque n&o sabia vinham
tantos problemas, v ¢4 nada que uma com um
bom terapeuta nédo resolva.” A alternativa que
preenche as lacunas de forma correta é:

a) Mau — donde — mas — sess3o.

b) Mau — onde - mas — sessio.

T
J

d) Mal — onde — mais — segao.
e) Mau — donde — mais - cess3o.

09) A Unica palavra em que a letra X tem som de S,
é:
<« a) Texto.. e
b) Exato. —
c) Taxi. r
d) Feixe.
e) Axioma.

10) Complete a lacuna:
“Ela & uma pessoa totalmente
a) Assesivel.
b) Acesivio. .
c) Acesivel. _
d) Asessivel.

_~£) Acessivel.

MATEMATICA

11) Marta estd fazendo espetinhos de uva para
fondue. Ela vai colocar 6 uvas por espetinho. Se ela
possui 8 cachos de uva e cada cacho possm 75

uvas, quantos espetinhos ela fara? Y /» &
b) 8. g v
<) 10. — 16 _
Cod)12 & o O K//
e) 14. (/ (£ |

12) Treze caixas de barras de cereais com 24
unidades cada custam R$ 349,44. Quanto custa
cada unidade de barra de cereal? e " /

a) R$ 0,92. ORB (AN

)RS 1,12 : 0 89 Z698
c) R$ 1,45. C— TS
d) R$ 1,49 | o4
e) R$ 1,62. o 0
13) Eliana fez a cirurgia_bariatrica e na primeira
semana tem a expectativa de emagrecer 938g por
dia. Quanto ela vai emagrecer na primeira semana? >
a) 6566kg. v i s
b) 0,6566kg. Q2 0 2 €
c) 65,66kg. A X 7
d) 656,6kg. o }

»€) 6,566kg. i @3

65,66
¥ O 0
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14) Uma caixa de papelao aguenta até 8kg. Seréo
colocados livros de 408g na caixa e néo se deve
ultrapassar o peso que a caixa aguenta. Qual é a
quantidade maxima de I|vros que devem ser

(c L &
15) Qual é o valor de juros simples de uma
aplicagdo cujo capital € R$ 231.000,00, o tempo &
20 meses e a taxa mensal € 0,7%?

b>§§§§3338°°" R ¥
o
.¢) R$ 32,34. x 0.0

e)R$ 161,70. v A

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

16) O principal objetivo dos atendimentos em
primeiros socorros é:

a) Manter os sinais vitais das vitimas até a chegada
do socorro especializado.

b) Remover a vitima do local do acidente,
conduzindo de forma improvisada para ambiente
mais calmo.

c) Reduzir a ocorréncia de acidentes no local de
trabalho.

d) Indicar a fonte causadora do acidente para
posterior averiguacao.

e) Eliminar o risco de evasdo de responsaveis do
local do incidente.

17) Ao prestar os primeiros socorros, a analise
inicial da vitima consiste em verificar os sinais vitais
presentes no corpo humano.

Um dos sinais vitais que sdo avaliados nessa
situagdo é a:

a) Pressao arterial.

b) Pressao craniana.

c) Pressao ocular.

d) Reflexo femoral.

e) Reflexo visual.

18) Entre as ferramentas e instrumentos presentes
em oficinas mecanicas listados a seguir, assinale a
Unica alternativa que se refere a um instrumento de
medida:

a) Chave de fenda.

b) Chave de boca.

c) Grampo sargento.

d) Bigorna.

e) Micrémetro.

19) Os instrumentos listados a seguir utilizam como
principio de agao a torgéo, exceto:

locados? 19
165 - ‘109 ‘”‘Zma
by 17.” Lo — —.
C))lg B @ (z)’ “‘ 4 Bros 777

’2)20: 1922 /

_’/ﬁa-/o/

_d) Martelo. (/

&) Bateria de acumuladores.

_»b) Motor de arranque.

a) Chave de fenda.
b) Chave estrela.
c) Chave Philips.
e) Chave de roda.

20) A ilustragdo a seguir representa qual das
_ ferramentas listadas?

%; "ij) . ((f)liﬁs

L ]

a) Chave ajustavel.

b) Chave de pressao.
c) Chave de flexao. 5
d) Chave universal. C

/e) Chave combinada.

21) Qual dos itens a seguir é utilizado para detectar
ruidos problematicos em motores, transmissdes,
rolamentos e outras pegas moveis dos veiculos?
a) Hidrometro de bateria.

) Estetoscopio mecéanico. C,
c) Limpa polos de bateria.
d) Extrator de molas de freios.
e) Compressor universal de molas.

22) Um dos elementos fornecedores de corrente
elétrica nos automoveis é o(a)(s):
a) Fusiveis.

b) Relé de arranque.

c) Casquilho.

d) Garfo.

&

23) Pinhdo de arranque, garfo, casquilhos e
solenoide sdo elementos presentes em qual parte
dos componentes automotivos listados a seguir?

a) Bateria.

\
c) Escapamento. L
d) Carburador.

e) Compressor.

24) O elemento automotivo que tem a fungao de
regular a voltagem da corrente elétrica gerada pelo
alternador é o: s

a) Regulador de tenséo.

b) Regulador de oscilag&o.

c) Regulador de pressao.

d) Comutador.

e) Bornes.
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25) Em conformidade com as nogées basicas de
mecanica automotiva, assinale a alternativa que
completa corretamente a lacuna do texto a seguir:
As sdo os oOrgdos do sistema de
inflamac&o do motor nos polos das quais salta uma
faisca eléctrica de alta tensdo, com o fim de
provocar a explosédo da mistura gasosa no interior
dos cilindros.

a) Flexoras.

b) Condensadoras.
c) Lampadas.

d) Bobinas. Y
e) Velas. «

26) Em conformidade com a Lei n® 9.503, de 23 de
setembro de 1997, a Sinalizagdo Vertical de
Adverténcia a seguir indica ao motorista:

a) A presenga de pista sinuosa a esquerda+*

b) A presenga de curva em “S” a esquerda. X
c) A presenca de cruzamento de vias. v
d) A presenca de via lateral a esquerda.

e) A presenca de curva a direita.

27) Ao se deparar com a placa de Sinalizagao
Vertical de Adverténcia a seguir, presente nas
definices das Resolugées CONTRAN, o motorista
deve interpretar como:

X
a) Via lateral a direita
» b) Bifurcagdo em “Y”.
c¢) Confluéncia a direita. <
d) Jungdes sucessivas contrarias primeira a direita.
e) Parada obrigatéria a frente.
28) Em conformidade com a Lei n°® 9.503, de 23 de
setembro de 1997, é correto afirmar que o 6rgéo
maximo consultivo e normativo do Sistema de
Transito Brasileiro é o:
a) BRATRAN.
b) TRANSORG. 7
c) TRANSBRAS. k(-/,.
~d) CONTRAN.

e) DETRAN.

D) A via rural pavimentada.

29) O motorista que se recusar a ser submetido a
teste, exame clinico, pericia ou outro artificio que
permita assegurar influéncia de alcool ou outra
substancia psicoativa, segundo a Lei n° 9.503, de
23 de setembro de 1997:

a) Nao comete infragéo de transito.

b) Comete infragdo de transito leve. S

c) Comete infragdo de transito média. Sy

d) Comete infragao de transito grave.

/e) Comete infragdo de transito gravissima.

30) A Lei n° 9.503, de 23 de setembro de 1997,
define RODOVIA como sendo:

a) A via rural sem pavimentagao.

c) A via urbana pavimentada. k/
d) A via urbana sem pavimentacg&o. -
e) A obra de construgdo civil destinada a ligar
margens opostas de uma superficie liquida

qualquer.
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